

# Высокая награда - основателю центра «МиГ»

**Светлана ФЕДОРЕНКО**

Фото автора

**На прошлой неделе генеральный директор ООО «МиГ» Александр Меньшаков был награжден нагрудным знаком «Отличник здравоохранения».**

Такую высокую награду получают за многолетний плодотворный труд, профессиональное мастерство и высокие личные достижения в области здравоохранения, науки и подготовки медицинских кадров, внедрение современных медицинских технологий для повышения уровня эффективности и качества медицинской помощи населению.

Сегодня, пожалуй, трудно найти в городе человека, который не знал бы Александра Александровича Меньшакова. Свою карьеру он начал, работая хирургом в Котласской централь-



**Теперь на груди Александра Меньшакова красуется знак «Отличник здравоохранения».**

ной городской больнице, а в 1992 году создал диагностический центр «Милосердие и гуманность» («МиГ»), объединив возле себя луч-

ших врачей. За это время в центре прошли диагностику и поправили здоровье тысячи пациентов. «МиГ» стал настолько престижным ме-

дицинским учреждением с добрым и честным именем, что именно сюда стараются приехать жители не только нашей, но и соседних областей. Меньшаков вообще обладает уникальным умением понять человека, успокоить и заставить поверить в то, что болезнь можно победить.

Желая сделать еще больше для котлашан, Александр Александрович выдвинулся на выборы в Собрание депутатов Архангельской области и одержал на них уверенную победу.

Нагрудный знак «Отличник здравоохранения» вручал ему заместитель министра здравоохранения Архангельской области, начальник управления организации медицинской помощи Антон Карпунов. Александр Меньшаков с гордостью сказал в ответ:

- Служу России и родной Архангельской области.